

St. Elizabeth of Hungary RC Parish Árpádházi Szent Erzsébet Plébánia

819 - 13 Avenue SW, Calgary, Alberta

TELEFON : (403) 228-3834



Önkéntesek jelentkezését várjuk

	<u>Név</u>	<u>Telefonszám</u>
<u>Ministránsok:</u> Várjuk egyházközségünk fiataljait, akik ismerik a szentmise menetét és szolgálnának a hétfégi szentmiséken.		
<u>Kórustagok és zenészek:</u> Azon híveinket keressük, akik hetente egyszer hajlandók énekpróbara jönni és azokat is, akik valamilyen hangszeren játszanak vagy kántorként tevékenykednének.		
<u>Templomápolás – könnyű tisztítás:</u> Azon híveinket várjuk, akik hetente egyszer – rotációs alapon – segítenének takarítani, portalanítani a templomot.		
<u>Egyházi liturgikus textiliák gondozása:</u> Az önkéntesek koordinátora ütemtervet készít azok számára, akik a szentmiséken használt textiliákat felveszik, kimossák, kivasalják és a következő héten visszaszállítják a templomba.		
<u>Templomdíszító bizottság:</u> Ők segítik a sekrestyést, az egyház irányelveinek megfelelően a templom díszítésében.		
<u>Temetési misék:</u> Keressük azokat a felnőtt önkénteseket, akik szolgálnának a temetési szentmiséken, a szertartás során.		
<u>Vendéglátó, üdvözlő személyek:</u> Várjuk azokat, akik szívesen fogadják és őszintén köszöntik a templomba érkező híveket, szívélyesen üdvözlük a látogatókat és segítik őket bármely felmerülő kérdésükben.		
<u>Liturgiai Bizottság:</u> Ez egy olyan tanácsadó testület, amely az összes érintett liturgikus csoportot összefogja és megtervezi az egyházközség liturgikus életét.		
<u>Olvasók:</u> Ezek olyan személyek, akik érthetően, lassan és áhítattal hirdetik, ahelyett hogy csak olvasnák az Úr Igéjét.		

<p>A képernyőre vetítésben résztvevők: Keressük azokat az önkénteseket, akik a szentmiséken és temetéseken a televíziós vetítéseket kezelnék.</p>		
<p>Sekrestyés: Várjuk azok jelentkezését, akik ismerik a helyi liturgikus eljárásokat és ezek alapján előkészítik a templomot a liturgikus ünnepeken.</p>		
<p>Vasárnapi liturgikus koordinátor: Kérjük jelentkezzenek azok, akik 20 perccel a szentmise kezdete előtt megérkeznek a templomba és biztosítanak a ministránsok és az olvasók jelenlétét vagy gondoskodnának azok helyettesítéséről.</p>		
<p>Templomsegítő személyek: Olyan 16 éven felüli személyeket keresünk, akik ismerik templomunkat és helyükre vezetik az új vagy látogatóba érkezett híveket, segítenek a felajánláskor és reagálnak minden előre nem látható körülményre és a mise végén gondoskodnak a padok rendbetételéről.</p>		
<p>Halotti tor szervezése: Várjuk azokat, akik segítenének a temetést követő torokon.</p>		
<p>Karbantartó Bizottság: Olyan személyeket keresünk, akik szakképzettségükhöz vagy tehetségükhöz illő feladatokat képesek elvégezni a templomban és körülötte.</p>		
<p>A Nyugdíjasok Klubjában részvétel a heti ebédszolgálatban: Várjuk azokat, akik hajlandók segíteni szerdánként a Nyugdíjas Klubban elkészíteni és felszolgálni az ebédet.</p>		
<p>Vendéglátó közösségi személyek: Keressük azokat, akik a mise utáni kávézásban segíteni szeretnének.</p>		
<p>Betegek lelki gondozása: A Beteglátogatók csoportjának tagjai elkötelezettek a kórházlátogatásban, az öregotthonokban élő híveink látogatásában és az Eucharisztia kiszolgáltatásában. Tanfolyam elvégzése kötelező ezen személyeknek.</p>		
<p>Virággondozás a templom körül: Virágok ültetése, locsolása és gondozása.</p>		
<p>Virággondozás az oltár körül: Az oltáron és a szobrok körül lévő élő virágok gondozása és ha kell, hozatala.</p>		